



2021年4月27日 マックスバリュ東海株式会社







静岡県内の全店舗にてクルポのポイント付与継続 ~リサイクルで身近にできるエコ活動~

マックスバリュ東海株式会社(本社:静岡県浜松市東区/代表取締役社長:神尾 啓治) は、静岡県内の全店舗において、リサイクルボックスご利用のお客さまへクールポイント 付与を継続実施いたしますので、ご案内申しあげます。

温暖化防止のための県民運動ふじのくにCOOLチャレンジでは、県民の皆様の様々な エコ活動(クールアクション)に対して、クールポイントの付与を行っています。

当社は、2020年4月より「ふじのくにCOOLチャレンジ実行委員会」様と連携し、 当社が店舗に設置しているリサイクルボックスをご利用のお客さまにクールポイントを1 ポイント付与しております。このたび、クールポイント付与の延長に伴い、当社におきま しても継続付与させていただきます。

今後もリサイクルの推進を通じて、環境保全活動を継続的に実施してまいります。

【企画の概要】

実施期間:2022年3月31日(木)まで(予定)

所:静岡県内のマックスバリュ東海が運営する全店舗

(マックスバリュ、マックスバリュエクスプレス)

容:店舗設置のリサイクルボックスにクルポのQRコードを掲示し、 内

リサイクルボックスを利用されたお客さまがアプリを通じて

クールポイントを取得 ※1日1回のポイント付与となります。



『クルポ』とは

2018年6月にスタートした、スマホ、ガラケーの専用アプリ を活用しながら、地球温暖化防止のための取り組みを実践する、 全世代参加型の県民運動です。温暖化防止のための様々な取り組み (=クールアクション)をした方にクールポイントを付与、30ポ イント貯まるごとに抽選に参加できます。

運営:ふじのくにCOOLチャレンジ実行委員会

(事務局:静岡県地球温暖化防止活動推進センター)



想いを形に、「おいしい」でつながる。



マックスバリュ東海株式会社